

运城市老年人体育工作健身现场会 在我县召开

本报讯 5月15日至16日,全市老年人体育健身现场会在我县举办,市老体协主席梁天管出席活动,县委常委、政法委书记、人大常委会主任孙晓,县委常委、政府副县长李鹏奇,县人大副主任李彩霞,政府副县长霍剑、田峰,县政协副主席马建萍、县老体协主席田茂忠等先后参加活动。

活动由霍剑主持。
近年来,县委、县政府高度重视全民健身活动,在全县189个行政村建起了文体活动广场,配齐了健身器材,太极拳、柔力球等体育项目在全县得到了普及,尤其是老年人体育活动已经成为全民健身活动的主力军和排头兵。三年实现了老年体育组织和老年体育展示活动“两个全覆盖”,连续六年举办了六届老年人体育健身大会。群众体育实现了常态化,竞技体育获奖270多项。2018年12月,绛县老体协荣获《全国老年体育工作先进单位》称号。李鹏奇在致辞中希望大家

要以这次观摩交流活动为契机,向兄弟县市学习,在市老年人体育协会的领导下,推动我县的老年体育工作再上一个新台阶,以优异的成绩向建国70周年献礼!

县老体协主席田茂忠汇报了我县老年人体育健身工作情况。
梁天管对我县老体协事业取得的成绩给予充分肯定。并希望我县要一如既往地关心和支持老年人和老干部体育工作,让老年人在体育运动中,享受健康、快乐幸福,让他们的身体更健康,生活更美好。

马建萍宣布运城市老年人体育健身工作绛县现场会体育表演展示活动开始。九支代表队依次上场,广场舞《舞动中国》,表演者们统一着装,舞步整齐,欢快、矫健的舞姿,展现了广大中老年朋友健康向上的精神风貌;42式太极拳《红梅赞》,悠扬的旋律、气质优雅的表演、矫健优美的动作,充分展示了太极拳刚柔并济的魅力,既有飘逸潇洒

的美感,又不失武术的阳刚威仪;优雅的旗袍灵动柔美,将女性的典雅高贵尽展其间;双拍柔力球队员们个个精神饱满,用积极进取的体育精神和高超的球艺展示了柔力球运动的魅力;广场舞《点赞新时代》舞出了老年人对未来幸福生活的不懈追求。健身气功、柔乐球、水兵舞、曳步舞等节目精彩纷呈,全面展示了中老年人健康的体魄和和对幸福生活的热爱。



活动期间,与会人员还观看了文艺晚会,并参观了郝家窑地坑院。

全县干部驻村帮扶工作推进会召开

本报讯 5月14日,全县干部驻村帮扶工作推进会召开。县委常委、组织部长薛俊辉、县干部驻村帮扶工作领导小组及督导组,各乡镇长、分管扶贫工作副镇长,各驻村工作队派出单位负责人及驻村工作队成员参加会议。

会上,县扶贫办主任史红兵传达了《省市干部驻村帮扶工作推进会议精神》,并通

报了《我县干部驻村帮扶工作红黑名单》;县财政局驻古绛镇下高池村、经信局驻古绛镇中牛村、农经局驻古绛镇北牛村、公安局驻横水镇西仇村、农发办驻磨里镇东官庄村5个驻村帮扶工作队队长作表态发言。

薛俊辉强调,驻村帮扶干部作为脱贫攻坚的决战先锋,工作成效直接关系到干部群众的认可度和满意度,直接影响着巩固提升

质量。做到责任再压实,始终保持攻坚战的良好态势;做到任务再明确,精准提升帮扶工作满意度;做到管理再严格,坚持干部驻村帮扶工作底色,为打好巩固提升工作、实现连战连胜的年度目标、打赢打好精准脱贫攻坚战作出应有的贡献。

县人大就《人民调解法》和“七五”普法贯彻实施情况进行执法检查

本报讯 5月14日,县人大副主任郭文魁带领部分人大代表就《人民调解法》和“七五”普法贯彻实施情况进行执法检查。政府副县长、公安局局长巩建明一同前往。

检查组先后来到横水镇人民调解委员会、横东村人民调解委员会、柳泉村人民调解委员会、自然资源局、市场监督管理局、司法局等单位,通过实地查看、听取汇报、查阅资料、座谈等方式,详细了解了全县贯彻实施《人民调解法》和“七五”普法贯彻实施情况。

座谈会上,县司法局局长朱利民做汇报。

自《人民调解法》实施以来,我县各乡镇、村和相关部门都成立了人民调解委员

会,建立了人民调解室,充分发挥第一道防线作用,将执行人民调解法与社会管理创新、基层司法行政、综治维稳等相结合,为维护全县的和谐稳定起到了积极作用。2016年以来,我县深入开展法治宣传教育,扎实推进普法依法治理工作,弘扬社会主义法治精神,建设社会主义法治文化,推进法治宣传教育与法治实践相结合,健全普法宣传教育机制,围绕中心,突出重点,打造亮点,推动工作创新,全面推进“七五”普法工作,取得了较好成绩。

各位人大代表纷纷发言,提出不少建议和意见。

巩建明表示,要以这次县人大代表的视察检查为契机,切实树立四个意识,坚定四

个信念,践行两个维护,坚持用习近平总书记重要讲话精神统一思想、凝聚共识,坚决落实党中央大政方针和县委县政府的决策部署,自觉接受人大监督,扎实做好司法行政各项工作。

郭文魁对《人民调解法》和“七五”普法在我县贯彻实施情况给予充分肯定,要求各级各部门要充分认识人民调解工作的重要性,高度重视调解工作,在组织领导及经费方面进一步加强;进一步理顺调解组织的体制机制;进一步深化各类调解的衔接;进一步加强人民调解员队伍建设,吸收年轻同志进入人民调解员队伍,提升人员素质创新工作思路,打造和提升新时代人民调解员的新形象,在维护社会稳定中发挥重要作用。

我县企业改制暨融资创新推进会召开

本报讯 5月14日,我县企业改制暨融资创新推进会召开。政府副县长霍剑参加。

此次会议是贯彻落实县委、县政府积极推动我县中小企业实施规范化股份制改造和开展小微企业融资知识普及教育工作,有效防范和化解经营风险,促进小微企业稳定健康发展。

霍剑在讲话中指出了我县小微企业目前存在的问题和股份改革后对企业的好处及利益。要求各企业要积极进行股份制改造。要切实做好企业,加强学习沟通,讲究诚信,守法经营,主动接受监督,自觉维护金融安全。中介公司要提高服务水平,提供优质服务。要提升企业自身素养,提高服务质量,营造良好社会氛围。政府职能部门要宣传落实省、市各级政府优惠政策。希望各企业以此次会议为契机,以市场为纽带,以诚信为基础,以共赢为目标,积极进取,共谋新发展,为建设“两乡五区”作出贡献。

会上,相关专家就企业股改上市、投融资工作中存在的难点问题作出详细讲解,为我县企业下一步发展提出了规范化建议。



县残联为残疾人免费发放辅助器具

本报讯 5月17日,根据市残联“助残四季行”工作要求,县残联、南樊镇党委、政府在镇政府大院开展“绿荫芬芳行”暨第29次“全国助残日”活动,为全镇有需求贫困残疾人朋友进行辅助器具集中适配发放。

本次适配发放轮椅13辆,助行器24辆,脊柱矫形器7台,防褥疮坐垫1个,坐便椅14台,盲杖1根,语音水壶3台,电子助听器3台,手杖30根,生活自助套装1个,滤光镜1个,共94件。

保苗特色农产品交易市场开业

本报讯 5月15日,南樊镇西堡村保苗特色农产品交易市场开业。

该交易市场处于南樊镇发展布局中的核心区,占地18亩,总投资150万元,可同时容纳100个摊位,有固定客商100余个。

南樊镇是我县大樱桃核心产业区,种植大樱桃达10000多亩,成为富硒樱桃基地、万亩中药材

基地、万亩优质山楂基地、梅花鹿、中华鲟、虹鳟鱼养殖基地,推动了一二三产融合发展,推进了农民增收、农业增效、农村发展。

西堡村保苗特色农产品交易市场的启用为西堡村及周边村民的农产品交易、生产生活用品交易搭建了一个便捷的平台,将为特色农业大镇建设做出应有的贡献!